

发生地震的时候,中国正好是午休时间,相对比较安静,人的感觉会强烈一些。



区域新闻

俄罗斯海域发生8.2级地震 江苏多地网友称有震感,夸张不?

震源600公里,专家:震源深度越深,地震波传播的范围越广

据中国地震台网测定,北京时间24日13:44,俄罗斯东部海域鄂霍次克海发生8.2级地震,震源深度600公里。俄紧急事务部代表通报说,地震未造成人员伤亡和财产损失。

这次地震,我国黑龙江、甘肃、湖北、重庆、江苏、四川等地的网友纷纷表示有震感,国家地震台网官方微博“@中国地震台网速报”说,本次地震有两个显著特点:深度超过600公里的巨大地震,这在地震观测史十分罕见;由于震源深达600公里(位于地幔中),地震波传播速度更快,能量衰减减慢,携带的巨大能量得以传播得更远,这使得我国大部分地区均有震感。

现代快报记者 胡玉梅 李铮 陈莹 林清智 丁宇 张敏



网友“Ha伦范”提供的“避难”照片



俄罗斯方面称,该地震导致莫斯科地区将近900人被疏散 新华社图

网友:从17楼冲下来“没感觉累”

地震发生后,江苏多地网友都表示有震感,而一些高层建筑尤其震感明显。

“好像地震了,楼在晃!”昨天下午1点50分左右,一些在10层以上办公楼工作的苏州网友表示,明显感受到了地震带来的震感,“我在11楼,感觉晃得咕咚咕咚咚咚的。”

在苏州网友“Ha伦范”的微博中,还附上了一张同事们从楼上跑下来“避难”的照片。昨天下午,记者联系上网友“Ha伦范”,他在苏州高新区赛格数码广场写字楼的17楼上班,从事设计工作。昨天下午两点左右,他正在和客户谈方案,突然感觉身体有轻微地晃

动,刚意识到是地震,办公室里就有人大喊“地震了”,随即同事们赶紧摺下手头的工作往外跑。

“因为我们是17楼,所以感觉比较明显,整个17楼好多公司都下去了,有个小姑娘貌似都吓哭了。”网友“Ha伦范”称,“那一刻我们从17楼跑下楼竟然没感觉累!”

南京网友“@包版的代号03”说,她当时在王府大街,一开始以为是自己敏感了,但是两个同事跟她的感觉一样,她在微博上说,“突然感觉头有点晕,桌上植物轻微晃动……我在16楼,刚是地震了吗?”而网友“@孤山溯”则说,刚刚感觉大楼在晃动,不知道什么地方又地震了?

焦点问题

为何相距那么远还有震感?

2011年,日本发生了9.0级大地震,4分钟后地震波抵达南京,那一次,震中距离南京2250公里。

而这次地震,震中距离南京4000多公里,江苏省地震局专家告诉现代快报记者,地震发生6分钟后,地震波到南京,江苏省地震台网中心观测到了这次地震。“位于中山陵的基准台,也观测到了。这个基准台是参与全球地震数据交换用的。”专家说,这次地震波及的范围很广,可以说不仅我国有感,全球都有感。

9级地震释放的能量是8级地震的33倍,这次震中距离南京比“311”日本大地震远了近一倍,为

什么还有感呢?江苏省地震局研究员黄永林说,这次地震,震源深度为600公里。这种深度已经是达到了地球莫霍面以下了,也就是说,地震已经突破了地壳,发生在地幔中了。“震源深度越深,地震波传播的范围越广,而且这次震级很大,达到了8.2级。会引起全球的震荡。发生地震的时候,中国正好是午休时间,相对比较安静,人的感觉会强烈一些。”

这次地震属于深源地震。据介绍,相比浅源地震,它的地震波传播的范围会更广,但破坏力小。这次震源深度600公里,释放的能量到地面时,已经缩小了1000多倍。

相关链接

昨天地球调成震动状态

昨天一天,全球发生了多个比较大的地震,网友说,地球真是调成了震动状态。

1:19,汤加附近海域发生7.4级地震;11:47,美国加利福尼亚州北部发生里氏5.7级地震;13:44,俄罗斯东部海域鄂霍次克海

发生8.2级地震……

中国地震局专家说,从2004年开始,全世界地震进入了活跃期,而今年地震尤其活跃。不过之前有的年份全球地震频次还要超过今年,今年地震虽然活跃,但还未到特别异常的水准。

暑期高效提分——来参加CCTV学习力通关赛!

焦点直击<<

6月是考试季,也是假期季,高考、中考、各类期末考试都集中在此,但也同时意味着考试过后,就可以有一个放松的假期了。

面对这又爱又恨的六月,一边要准备期末考试,一边筹划假期该怎么有意义的过,同学们,来了解CCTV精锐好学员——学习力百科达人通关赛吧,你的暑期多了一个明智的好学又好玩的选择!



的学习中心都会进行开展,全锦赛分为赛区赛、区域赛、大区赛和全国总决赛,历时3个月,最终的胜利者将得到豪华欧洲游的大奖,更有在CCTV栏目展示风采的机会。

闯关题目涵盖小升初 学生连夸有帮助

赛后很多同学表示,这次闯关的题目虽然以语文学科为主,但是涵盖的内容涉及到地理、人文、生物等很多方面的知识,真像一个百科小百科全书。来自瑞金路小学五年级的王同学说:“明年就要小升初了,我的目标是南外,最近妈妈一直让我提前准备,看一些历年冲刺南外的资料,这次参加了百科达人通关赛,发现这些百科知识,跟南外的考试题目很相似,在比赛中我有多记住了好多知识呢,比赛前的看书感

在这赛现场各位同学摩拳擦掌,竞争激烈,时而为同学欢呼雀跃,时而为自己有些题目不会懊恼不已,就连家长们也按耐不住,在观赛中拿出笔来自己也在暗暗试试。

觉记忆快多啦,对我明年冲刺南外非常有帮助。”而有幸进入本次校区赛前三甲的与府街小学的陈同学说:“在这比赛中,一直很紧张,但到了第二关的时候,就感觉镇定多了,我跟我团队的小伙伴们互相鼓励,一直到最后,不过有些题目还是不会,以后回家后要多多补充一些知识能量啦,争取下一轮区域赛中闯关成功。这么好玩的比赛,我还要带我们同学一起来参加。”

高效提升学习力 不做“小蜻蜓”式的学生

在这次提升学习力的百科达人通关赛后,瑞金北村的四年级学生丁同学说:“这次活动我是很有信心的,但是结果却没有通过最后一关,好遗憾呀,这些平时都会的题目,但是真正在固定的时间里答出来,才发现自己卡壳了,不知道该选什么答案才好了,又像这个,又像那个的,这可怎么办呀。”

精锐学习力研究院的陈老师表示,这样的问题一般家长容易

忽视,往往在平时体现不出来,但在考试中就显现的非常明显了,这个就是我们精锐总结的6大不良学习习惯之一“小蜻蜓”式的学生,这样的学生课堂会有蜻蜓点水,不求甚解,应付了事。

阅读出现跳读或混读,多字少字,写字时偏旁部首会颠倒,学了就忘,背抄错题或抄错题,看似看了很多本书,但是实际上一知半解,记忆不够扎实,这样长时间下去,随着成绩的下降,

会导致“得过且过”,永远找不到成绩落后的短板,还一天的觉得是“马虎”问题,不能根本提高成绩。

要想解决这样的问题,必须先重“质”再重“量”,每天复习的时候,仔细梳理每个课堂上讲过的知识点,务必做到百分之百的记忆,然后再定期的重复复习,巩固知识记忆效果。在平时做作业和练习的时候,一定要像正规考试一样严格要求自己,不能一遇到模糊不清的问题时,一下子抛手就把书翻出来看,这样永远都无法真实的检测自己的记忆牢固度。

在学习上,会就是会,不会就是不会,绝对不可能有第三种模糊的答案。一点点的积累,时间久了,知识储备必然会提升,成绩也会扎实稳固的提高。

活动链接:

精锐好学员之学习力百科达人通关赛开始啦!暑期全面提升“学习力”,来参加精锐好学员之百科达人挑战赛!设有博学小站神、魔幻九宫格、疯狂ABC、牛顿科学馆、元素百变秀等五大系列闯关游戏,好玩又好学,等你来挑战!快来赢取丰富奖品,冲刺终极欧洲游大奖!各校区区域赛火热进行中,名额有限,请大家提前预约!

预约热线:025-83378229

精彩纷呈PK赛 场上场下暗自角逐

“精锐好学员,好学又好玩,等你来挑战。”伴随着同学们琅琅的过关密语,CCTV精锐好学员——学习力百科达人通关赛第一站——博学小站神于5月18日在精锐瑞金路校区成功举办。

本次通关赛得到了来自子瑜会路小学、游府西街小学、金陵中学附小、大光路小学等近10所学校同学和家长的支持,现场有近80人参加,通过三关的层层闯关,最后决出冠军、亚军、季军

进入下一轮的区域赛,据了解,本次活动闯关题目是组委会老师精心编排的,通过层层关卡答题,意在将枯燥的语文学习融入到有有趣味性的比赛环节中,拓宽知识广度和宽度,增加学习积极性,同学们会通过比赛了解到自己那个方面的知识点不足,对于将来的冲刺南外小升初考试和提升学习力,有着非常重要的学习。

超级知识盛宴

站神、魔幻九宫格、疯狂ABC、牛顿科学馆、元素百变秀等五大系列闯关游戏,在精锐全国所有

CCTV中学生频道主办,

据介绍,本次大赛是暑期精锐教育为学生们带来的超级知识盛宴,整个赛事内容设有博学小